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Ata nº 2797 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
25 de novembro de 2014. Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano dois mil e 
quatorze às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2797ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar Siqueira 
Montalvão, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza Pereira, José Carlos 
Mantovani, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Lorival César Oliveira Moraes - 
“Nickson”, Luciana Batista, Marcos Roberto Sgambati, Milton Dimas Tadeu Urban e 
Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Otacilio José 
Barreiros, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2796 da 
Sessão Ordinária de 18 de novembro de 2014, a qual não sofrendo impugnação, foi 
considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Alcimar 
Siqueira Montalvão, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura do 
Expediente, Indicações e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o 
Expediente: 01) – Revista Problemas Brasileiros, nº426, 11 e 12/2014; 02) – Revista 
Citrus BR, Ano 1, nº 03, 11/2014; 03) – Manual, Mala Direta, Correios; 04) – Agendas 
2015, União dos Vereadores do Brasil; 05) – Manual da Secretaria Municipal dos Direitos 
da Criança, do Adolescente e da Terceira Idade, sobre o Programa de Erradicação do 
Trabalho Infantil - PETI; 06) – Convite da Prefeita Municipal, para a 2ª Conferência 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Pirassununga, dia 27/11/2014; 07) – Convite 
da Prefeita Municipal, para o Café da Manhã com aula inaugural em grupo do Projeto 
Aqua-Splash, dia 26/11/2014; 08) – Convite da Prefeita Municipal para os Eventos de 
Final de Ano, dia 24/11/2014; 09) – Convite da Prefeita Municipal, para os Eventos de 
Final de Ano, dias 10, 11 e 13/12/2014; 10) – Convite da Prefeita Municipal, para a 7ª 
Mostra de Ginástica Artística e Rítmica, dia 25/11/2014; 11) – Convite da Equipe CAPSi, 
para a confraternização de Natal, dia 01/12/2014; 12) – Convite do Núcleo de Apoio a 
Saúde da Família – NASF, para o 1º Encontrão, dia 12/12/2014; 13) – Ofício nº 
601/2014, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado, em 
atenção ao Requerimento nº 348/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira 
Montalvão, que consignou votos de congratulações ao Secretário Estadual de Logística e 
Transportes Clodoaldo Pelissioni e ao Chefe da Seção Técnica RC 13.3 – D.E.R, Eng.º 
Og Fray pelo trabalho realizado na Estrada SP – 225, bem assim, solicita a implantação 
de melhoramentos na Rodovia SP-201 Euberto Nemésio Pereira de Godoy.; 14) – Ofício 
da Federação Nacional dos Servidores dos Legislativos e Tribunais de Contas 
Municipais, informa que o Ministério do Trabalho concedeu o Registro Sindical à 
FENALEGIS como Federação representativa dos Servidores das Câmaras Municipais; 
15) – Ofício nº 1233/2014, da Câmara Municipal de Santana de Parnaíba, encaminha o 
Requerimento nº 8047/2014, de autoria do Vereador Agnaldo Moreno, solicita apoio às 
teses a serem estudadas e futuramente apresentadas no 59º Congresso Paulista de 
Municípios; 16) – Ofício GAB nº 1029/2014, da Prefeita Municipal, em atenção ao 
Requerimento nº 342/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, que 
solicitou intercessão do representante legal da Empresa ARATU GERAÇÃO S. A. que 
atua na central hidrelétrica de Cachoeira de Emas, para que abra as comportas, visando 
a passagem de peixes e para evitar a morte desses peixes sem o consumo humano; 17) 
– Ofício GAB nº 1030/2014, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
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nº 103/2014, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, 
sobre obras desenvolvidas em nosso Município; 18) – Ofício GAB nº 1031/2014, da 
Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 102/2014, de autoria do 
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre rumores do fechamento da Unidade de 
Saúde da Vila Brás; 19) – Ofício GAB nº 1042/2014, da Prefeita Municipal, em atenção 
ao Pedido de Informações nº 99/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira 
Montalvão, sobre os funcionários concursados e comissionados do Executivo; 20) – 
Ofício GAB nº 1048/2014, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
nº 101/2014, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre corte de árvores 
sem autorização da Secretaria Municipal de Meio Ambiente; 21) – Ofício GAB nº 
1051/2014, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 100/2014, de 
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre os fornecedores de produtos e 
serviços da Municipalidade; 22) – Ofício nº 114/2014, da Procuradoria Geral do 
Município, encaminha o Termo de Alteração de Convênio nº 01/2010, entabulado com a 
“Irmandade de Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga”;  23) –Ofício nº 209/2014, 
da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de Lei Complementar que recebeu o nº 
12/2014, que visa alterar dispositivos da Lei Complementar nº 63, de 25/10/2005. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os 
pareceres; 23) - Ofício nº 211/2014, da Prefeita Municipal, encaminhando o Projeto de 
Lei que recebeu o nº 180/2014, que visa autorizar a abertura de créditos adicionais 
suplementares no Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 24) – 
Projeto de Lei nº 179/2014, de autoria da Mesa Diretora, que visa alterar a Lei nº 2.850, 
de 01/04/1997. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres. As Indicações e Pedido de Informações a seguir foram 
encaminhados à Prefeita Municipal: 25) - Indicação nº 384/2014, de autoria do Vereador 
Alcimar Siqueira Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de 
designar um local apropriado, na Vila Santa Fé, onde os Munícipes possam depositar os 
resíduos sólidos inservíveis para reciclagem, sendo posteriormente retirado pela 
Municipalidade; 26) - Indicação nº 385/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira 
Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de incentivar o uso de 
telas de proteção nas caçambas que carregam entulho para que, durante o transporte, 
não sujem as ruas; 27) - Indicação nº 386/2014, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo 
do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de reformar placa da 
árvore centenária localizada próximo ao Centro Cultural de Eventos Maria Aparecida 
Albers Müller - “Dona Belila”; 28) - Indicação nº 387/2014, de autoria do Vereador Lorival 
César Oliveira Moraes – “Nickson”, para que a Prefeita Municipal, verifique a 
possibilidade de pintar um faixa amarela de proibido estacionar em uma dos lados da 
Rua Benedito de Freitas, Vila Nova; 29) - Indicação nº 388/2014, de autoria do Vereador 
Lorival César Oliveira Moraes – “Nickson”, para que a Prefeita Municipal, verifique a 
possibilidade de alterar o trânsito da Rua Santo Antônio tal como descrito, visando dar 
segurança a motoristas e transeuntes; 30) - Indicação nº 389/2014, de autoria do 
Vereador Lorival César Oliveira Moraes – “Nickson”, para que a Prefeita Municipal, 
verifique a possibilidade de ordenar a inspeção de árvore plantada na Rua João Del 
Santo, Jardim São Valentim, altura do número 838; 31) - Indicação nº 390/2014, de 
autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para que a Prefeita Municipal, verifique a 
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possibilidade de implantar, no Velório Municipal, a chamada "luz de emergência" para 
prevenir os desagradáveis acontecimentos da falta de energia elétrica; 32) - Pedido de 
Informações nº 112/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza 
Filho, sobre os veículos oficiais da Prefeitura Municipal têm sido motivo de destaque nas 
redes sociais e nos meios de comunicação, como jornais e rádios, pelo fato de estarem 
sendo apreendidos pela Polícia Militar devido a algumas irregularidades. Em seguida, o 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, que procedesse à 
leitura dos requerimentos: 33) – Requerimento nº 371/2014, de autoria do Vereador 
Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais sete edis, para que seja incluído na ordem 
do dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 180/2014, de autoria da 
Prefeita Municipal, que visa autorizar a abertura de créditos adicionais suplementares no 
Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos. 34) 
– Requerimento nº 372/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, e 
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações à Secretaria 
Municipal dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Terceira Idade, no dia 21 de 
novembro, a Secretaria Municipal dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Terceira 
Idade promoveu um Seminário sobre o Programa de Erradicação Infantil (PETI) cujo 
tema foi “trabalho infantil: você é essencial para combatê-lo”.  Aprovado por unanimidade 
de votos. 35) – Requerimento nº 373/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais seis edis, solicita intercessão do Deputado 
Estadual Bruno Covas, em especial pelos moradores dos Jardins Itália e Veneza para 
que seja destacada verba a ser destinada ao recapeamento das ruas destes Bairros. 
Aprovado por unanimidade de votos. 36) – Requerimento nº 374/2014, de autoria do 
Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais sete edis, 
solicita intercessão do Deputado Estadual Roberto Massafera, em especial pelos 
moradores dos Jardins Itália e Veneza para que seja destacada verba a ser destinada ao 
recapeamento das ruas destes Bairros. Aprovado por unanimidade de votos. 37) – 
Requerimento nº 375/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais sete edis, consigna votos de congratulações à 
Secretaria Municipal de Esportes, no último dia 20 de novembro, foi realizado o 1º 
Campeonato Quadrangular de Vôlei, no ginásio de esportes do CEFE Presidente Médici, 
na presença de autoridades e amigos. Aprovado por unanimidade de votos. 38) – 
Requerimento nº 376/2014, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito 
por mais sete edis, consignando votos de congratulações à Secretaria Municipal de 
Esportes e às atletas pirassununguenses do Vôlei Adaptado, na liga da Associação Pró 
Voleibol (APV), a equipe de 60 a 69 anos subiu ao terceiro lugar do pódio no estadual 
com a campanha de duas vitórias e uma derrota, sendo os dois triunfos contra 
Sertãozinho e Campinas. O título foi conferido dia 9 de novembro sob o comando do 
técnico João Luiz Gaspar. Aprovado por unanimidade de votos. 39) – Requerimento nº 
377/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e 
subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações à Secretaria 
Municipal de Esportes e aos atletas pirassununguenses do Vôlei Adaptado Masculino, a 
equipe masculina de vôlei adaptado de Pirassununga foi campeã da Liga APV 
(Associação Pró Voleibol) nas duas categorias em que participou. Aprovado por 
unanimidade de votos. 40) – Requerimento nº 378/2014, de autoria dos Vereadores 
Jeferson Ricardo do Couto e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito 
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por mais seis edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências 
pelo passamento do Senhor Richard Bercho. Aprovado por unanimidade de votos. 41) – 
Requerimento nº 379/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutadas 
sinceras condolências pelo passamento do Senhor Salvador Humberto Grisi. Aprovado 
por unanimidade de votos. 42) – Requerimento nº 380/2014, de autoria dos Vereadores 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito 
por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências 
pelo passamento do Senhor Oriente Lina Dalmonte. Aprovado por unanimidade de votos. 
43) – Requerimento nº 381/2014, de autoria todos os edis, para que seja transmitida à 
família enlutadas sinceras condolências pelo passamento da Senhora Josephina Bertola 
Costa. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. 
Presidente consultou ao 1º Secretário, Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, se havia 
Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra na Tribuna o vereador 
inscrito, Jeferson Ricardo do Couto. Inscrito, usou da palavra o vereador Jeferson 
Ricardo do Couto, aparteado pelo vereador Dr. José Carlos Mantovani. A seguir, o 
vereador inscrito Marcos Roberto Sgambati, usou da palavra.  Logo após, o vereador 
inscrito Lorival César Oliveira Moraes – “Nickson” usou da palavra, aparteado pelo 
vereador Jeferson Ricardo do Couto. Inscrito, o vereador Leonardo Francisco Sampaio 
de Souza Filho, usou da palavra, aparteado pelos vereadores Dr. José Carlos Mantovani 
e Jeferson Ricardo do Couto. A seguir, o já inscrito vereador João Batista de Souza 
Pereira, usou da palavra, aparteado pela vereadora Luciana Batista. Usou da palavra na 
tribuna o Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado pelo vereador Lorival 
César Oliveira Moraes – “Nickson”. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-
Presidente, Vereador João Batista de Souza Pereira, que assumisse a direção dos 
trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir, usou da palavra Vereador 
inscrito Otacilio José Barreiros, aparteado pelos vereadores Alcimar Siqueira Montalvão 
e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Após reassumir os trabalhos, o Sr. 
Presidente passou a Ordem do Dia: A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 
01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 180/2014, de autoria da 
Prefeita Municipal, que visa autorizar a abertura de créditos adicionais suplementares no 
Programa Orçamentário da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade de votos. 02) - 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 172/2014, de autoria da Prefeita Municipal, 
visa alterar dispositivos da Lei nº 4.486/2013, que dispõe sobre as normas para 
execução dos serviços de transporte individual de passageiros em veículos automotores 
de aluguel – táxi, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos. 03) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Resolução nº 05/2014, de autoria da Mesa 
Diretora, visa autorizar o Poder Legislativo a celebrar convênio com o Centro de 
Integração Empresa-Escola – CIEE, para implantação de um programa de estágio para 
estudantes. Aprovado por unanimidade de votos. 04) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 178/2014, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, visa denominar de Lucilla Medeiros – “Dona Cilica”, o prédio localizado na 
Rua Eny Albertina Castilho Krempel, nº 1.513 – Vila Redenção, existente neste 
Município, onde funcionará a Unidade de Educação Profissional – UEP do Instituto 
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo. Em discussão, usou da 
palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em Primeira 
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Discussão, o Projeto de Lei nº 178/2014, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador Alcimar 
Siqueira Montalvão, se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. Inscrito, 
o vereador Jeferson Ricardo do Couto, usou da palavra. Por fim, usou da palavra o 
vereador inscrito João Batista de Souza Pereira. Não havendo mais vereadores inscritos, 
o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, Ulisses 
Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por 
Roberto Pinto de Campos, Assessor Jurídico, que, após aprovada pelo Plenário, segue 
devidamente assinada. 
 
 
 


